



## Verslag algemene vergadering 20-04-2022

Aanwezig: Christa, Christel, Dirk, Fien, Gilbert, Gislain, Giovanni, Johan V, JM (21u03), JP, Jurgen, Mireille, Peter, Vera, Walter,

Verontschuldigd: Els, Ludo, Marc, Michel, Raf.

Afwezig: Dré, Christiane, Monique, Nancy, Roger D, Serge, Yves

### **Welkom.**

Welkom in café De Ploeg (20u24). Er staan vandaag 2 punten op de agenda.

Punt 1: Raad van 11 (Rv11).

Punt 2: zomerse activiteiten.

### **1/ Toelichting raad van 11.**

Dit is een van de moeilijkste verslagen omdat er tijdens de vergadering verschillende punten willekeurig besproken zijn die niet dadelijk een verband hebben met elkaar. Er is uiteraard wel één gemeenschappelijke noemer namelijk: carnaval en het belang van KOVK.

- De Rv11 is ontstaan door een aantal gebeurtenissen in het verleden. Gilbert en Walter geven wat meer uitleg. Tijdens de afgelopen coronatijd zijn er een aantal evenementen afgelast door de opgelegde regels van de overheid. Carnaval Hasselt was op een bepaald moment dood. Er mocht niets georganiseerd worden. KOVK kon dit niet ongemerkt laten voorbij gaan. Onze voorzitter is toen met de burgemeester gaan praten met als resultaat dat we met een beperkte delegatie door de binnenstad van Hasselt mochten wandelen, weliswaar met mondkmasker en op voldoende afstand. We mochten niets uitdelen en geen muziek spelen. Het feestcomité (FC) mocht niets organiseren. De Stadsraad had aan Van Veldeke een beperkte ruimte met dranghekken afgebakend en zo een soort openlucht café gemaakt met muziek en drank om toch een beetje carnaval te vieren. Twee weken later is voorzitter Gilbert terug naar de burgemeester gegaan met de vraag: waarom mag de Stadsraad wel carnaval vieren en KOVK niet?
- Hierdoor heeft schepen Habib het volgende voorstel op tafel gelegd. We gaan een soort carnavalsraad oprichten om zo het FC te ontlasten. Er wordt een vergadering belegd met de volgende samenstelling: 6 personen van de Verenigde Hasseltse carnavalsgroepen (VHC), 4 personen van het FC en 1 onafhankelijke persoon (een Nederlander uit Maastricht).
- Het doel van Rv11 is het organiseren van de stoet in Hasselt + carnaval Hasselt op één rechte lijn krijgen.
- Tijdens een vergadering van Rv11 werd er een punt besproken waar KOVK niets vanaf wist. De reactie van Rv11 was: "daar zat toch iemand van KOVK bij". Na wat speurwerk binnen onze groep bleek dat Ludo naar een vergadering is geweest maar de inhoud van

Voorzitter: Gilbert Croes  
Ondervoorzitter: Walter Papens  
Ondervoorzitter: Michel Vanholst  
2022-04-20 verslag alg. vergadering  
[www.kovkhasselt.be](http://www.kovkhasselt.be)

Penningmeester: Peter Nulens  
Public Relations: Ludo Claesen  
Secretaris: Johan Vanholst  
Ondernemingsnummer: 0465.517.549  
[kovkhasselt@gmail.com](mailto:kovkhasselt@gmail.com)

# Koninklijke Orde van 't Klaeverblât v.z.w.

## PRINSEN EN SIEREN STAD HASSELT

- de vergadering moest geheim blijven. (raar ???)
- Onze voorzitter Gilbert heeft er steeds de nadruk op gelegd dat elke vereniging zijn eigenheid moet kunnen behouden.
  - Op de laatste vergadering van Rv11 is de doop van de wagens besproken, men wil dit eventueel overdragen aan Rv11.
  - Bij de VHC is er een probleem. Als daar iets ernstig moet mis lopen dan zijn wij nu op dit ogenblik allemaal hoofdelijk aansprakelijk. Er zijn reeds stappen ondernomen om van de VHC een v.z.w. te maken. De vraag is: wanner gaat dit gebeuren?
  - Als we naar de nieuwe hangar (gebouw Alva) gaan dan moeten we met de v.z.w. VHC in orde zijn.
  - De kosten van de stoet 2022 zijn €17.000 + €6.000 verzekering enz.
  - Toeternietoe (TNT) wil stoppen met hun optredens, elke woensdag tijdens de zomer. Rv11 wil dit overnemen. Er is ondertussen reactie gekomen van TNT-jeugd. Zij gaan dit overnemen.
  - Dit jaar zat Rv11 in een overgangsjaar, een proefjaar. Binnenkort wordt de Rv11 samengesteld.
  - Het FC heeft tijdens de stoet op de moeilijke hoeken personen geplaatst om de wagens te begeleiden. Dit moet dan door de Rv11 worden overgenomen.
  - Voorzitter Gilbert legt de nadruk op: behoud van onze eigenheid. Dit wil zeggen.
    - Prinsaanstelling, het leveren van de stadsprins van Hasselt (jeugdprins ?)
    - De Tent op het Kol. Dusartplein
    - Regeling i.v.m. prinsenwagen behouden
  - KOVK wil toekomstgericht een zitting organiseren samen met de Knepkers en de Muzikale Clowns. De andere leden van VHC moeten ook inbreng leveren.
  - De VHC hebben de jeugdhoeft laten namaken in Maaseik, kostprijs €850.
    - KOVK gaat hiermee niet akkoord.
    - De hoed hoort bij het kostuum van de jeugdprins en kan niet zomaar op een ander kostuum gedragen worden.
  - Opmerking door Jurgen over het behoud van onze eigenheid. We merken dat de onafhankelijke persoon binnen de Rv11 (de Nederlander) niet echt onafhankelijk is maar dat hij de kar van het FC trekt. In hoeverre kunnen wij onze stem laten gelden om deze persoon te vervangen? Walter licht toe. We kunnen die enkel vervangen door een stemming. Dan moet er een meerderheid zijn. Dit kan enkel als alle leden van VHC die in de Rv11 zetelen (6 personen) dezelfde stem uitbrengen. Het FC heeft 4 stemmen en Kim van de stad heeft geen stemrecht. Dan is het 6 tegen 4 om de onafhankelijke te vervangen.
  - Opmerking door Giovanni: ik zie, in de context als stadsprins van Hasselt, om het verhaal van de jeugdprins op ons te nemen niet zitten. De uitspraak van één iemand van de Knepkers: KOVK is ook maar een carnavalsgroep van Hasselt. Dit klopt niet.
    - Laat ons vasthouden wat we hebben maar vooral wie we zijn.
    - Ons eigen zitting, de zitting van KOVK mogen we in geen geval delen met zes andere VHC groepen.
    - Ook het verhaal van de Rv11 moeten we niet delen.
    - Niet delen met andere groepen.

Walter reageert: als we niet in de Rv11 meegaan, dan liggen we er helemaal uit. Het onderliggende doel van Rv11 is: het geld van de stad besteden aan carnaval en niet laten opsouperen door het FC.  
(Jean-Marie komt binnen)

Voorzitter: Gilbert Croes  
Ondervoorzitter: Walter Papens  
Ondervoorzitter: Michel Vanholst  
2022-04-20 verslag alg. vergadering  
[www.kovkhasselt.be](http://www.kovkhasselt.be)

Penningmeester: Peter Nulens  
Public Relations: Ludo Claesen  
Secretaris: Johan Vanholst  
Ondernemingsnummer: 0465.517.549  
[kovkhasselt@gmail.com](mailto:kovkhasselt@gmail.com)

# Koninklijke Orde van 't Klaeverblât v.z.w.

## PRINSEN EN SIEREN STAD HASSELT

- Algemene opmerking: De Rv11 gaat een gans jaar vergaderen en regelen en op de stoet zelf zijn deze mensen niet te bereiken omdat ze op de wagen zitten: dit werkt niet.
- Opmerking door Peter: er zijn een aantal punten waar we goed moeten op toezien.
  - Oprichting van een vzw is een must (zeker VHC, moesten ze nog geen vzw zijn)
  - Eigenheid van KOVK moet gegarandeerd blijven (schriftelijk)
  - Onze eigen evenementen (prinsaanstelling, ontbijt, carnavalsreceptie, ...) nu bestaande of toekomstige nieuwe, blijven exclusief behouden voor KOVK, samenwerking wordt niet uitgesloten maar KOVK houdt de teugels, op alle vlakken, in handen.
  - KOVK behoudt de exclusiviteit van de stadsprins zoals indertijd overeengekomen met FC (stad Hasselt).
  - Het charter van de oprichting van Rv11 moet vooraf ter goedkeuring worden voorgelegd aan onze beheerraad en de algemeen vergadering moet deze elementen opnemen.
  - Bovendien moet in het charter duidelijk omschreven worden wat de taak zal zijn van Rv11 zonder meer.
  - De neutrale persoon vervangen door een extra zetel voor KOVK of alleszins een andere neutrale dan deze Nederlander die tot de clan FC behoort.
  - De Hasseltse groepen moeten dit op voorhand doornemen.
  - De zetelverdeling voor Rv11 zou dan zijn: FC 4, VHC 5, KOVK 2 = 11
  - Best dat in dit geheel een voorzitter wordt gekozen. Als bovenstaande verdeling niet kan dan vraagt KOVK het voorzitterschap van Rv11
  - Er mag geen discussie meer zijn omtrent eigendom van de prinsenwagen.
  - Rv11 mag niet leiden tot het wegzuigen van werkkrachten en/of extra financiële middelen van de vereniging want dat leidt tot meer werk met minder handen.
  - Het al dan niet deelnemen, vooraf of achteraf, aan de Rv11 mag geen consequenties hebben qua huidige werking van de vereniging (lees: mag niet leiden tot dwarsbomen).
- Wij, KOVK, hebben het zo opgebouwd dat enkel KOVK een stadsprins mag aanstellen, dit is overeen gekomen binnen de VHC, de andere groepen mogen wel een prins aanstellen maar geen stadsprins.
- Wij zijn A: een carnavalsgroep maar B ook een cultuurgroep met de reuzen. Wij zitten ook in de culturele raad.
- Tijdens corona heeft er geen enkele carnavalsgroep in Hasselt subsidies gekregen van de stad. KOVK heeft wel subsidies ontvangen i.v.m. de reuzen.
- Opmerking door Giovanni: hoe kunnen we ons naar de stad toe profileren als een carnavalsgroep die De Stadsprins van Hasselt heeft?
- Tongeren organiseert de stoet maar zij zijn 90% FC. Sint-Truiden idem dito: maar daar rommelt het ook.
- Beetje geschiedenis door voorzitter Gilbert.

Wie heeft in der tijd Hasselt stoet afgestaan? Onze voorgangers van KOVK. Het feestcomité heeft toen gevraagd of zij de stoet mochten organiseren en wij hebben in de plaats de prinsenwagen gekregen. Dit was nodig omdat KOVK het financieel niet meer kon trekken. Wij hebben momenteel de luxe dat wij geen wagen moeten trekken, laden, poetsen, onderhouden enz. Dit wordt door de stad gedaan. Als we niet in de Rv11 zitten dan dansen ze over ons heen. (Wij zijn Hasseltse dikke nekken).
- Volgende maand wordt de Rv11 samengesteld. De raad wordt elk jaar opnieuw

Voorzitter: Gilbert Croes  
Ondervoorzitter: Walter Papens  
Ondervoorzitter: Michel Vanholst  
2022-04-20 verslag alg. vergadering  
[www.kovkhasselt.be](http://www.kovkhasselt.be)

Penningmeester: Peter Nulens  
Public Relations: Ludo Claesen  
Secretaris: Johan Vanholst  
Ondernemingsnummer: 0465.517.549  
[kovkhasselt@gmail.com](mailto:kovkhasselt@gmail.com)

# Koninklijke Orde van 't Klaeverblât v.z.w.

## PRINSEN EN SIEREN STAD HASSELT

- beoordeeld of de werking goed verloopt en wordt eventueel bijgestuurd.
- Het is duidelijk dat de Nederlander niet thuis hoort in de Rv11 in Hasselt.
- De schepen wil toekomstgericht Kermt carnaval terug organiseren via de Rv11.
- Onze voorstellen worden eerst aan de Rv11 voorgelegd, als dit wordt goedgekeurd of gedeeltelijk dan wordt dit teruggekoppeld naar KOVK.
- Koen Muysers (FC) en Raf Vermesen (FC) zitten zeker aan onze kant, op die stemmen kunnen we rekenen.

## 2/ zomerse activiteiten.

Zaterdag 23-04-2022 spaghetti De Knepkers: 17u00 Elckerlyc  
Zaterdag 23-04-2022 Heusden bal  
Zondag 24-04-2022 Heusden stoet  
Zaterdag 30-04-2022 mei-avond: 18u00 Cambrinus  
Zondag 01-05-2022 Maaseik  
Woensdag 04-05-2022 Kikkeren 19u30 Happy Snooker  
Vrijdag 13-05-2022 huwelijk Jean-Marie + Jonas (6 personen gaan naar Staden)  
Zaterdag 21-05-2022 drink JM + Jonas: 18u00 Happy Snooker  
Woensdag 01-06-2022 Bowlen 19u30 Olympia  
Zondag 05-06-2022 Diepenbeek stoet, "Sturmkesdaag" 10u30 bij Fam. Bleus  
Zondag 17-07-2022 fietstocht + BBQ bij Michel  
Maandag 15-08-2022 verjaardag Giovanni + Darts vanaf 16u00 bij Christa thuis  
Zaterdag 03-09-2022 reuzen Deurne  
Woensdag 07-09-2022 eerste vergadering na de zomer  
Zaterdag 10-09-2022 huwelijk Jan + Evy  
Zondag 11-09-2022 prinsenmossel onder voorbehoud

Onze voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid.

Dinsdag 26-04-2022 beheerraad om 19u30 café De Vaart.  
Einde vergadering 22u14

i.o.v. Koninklijke Orde van 't Klaeverblât  
secretaris Johan Vanholst

Voorzitter: Gilbert Croes  
Ondervoorzitter: Walter Papens  
Ondervoorzitter: Michel Vanholst  
2022-04-20 verslag alg. vergadering  
[www.kovkhasselt.be](http://www.kovkhasselt.be)

Penningmeester: Peter Nulens  
Public Relations: Ludo Claesen  
Secretaris: Johan Vanholst  
Ondernemingsnummer: 0465.517.549  
[kovkhasselt@gmail.com](mailto:kovkhasselt@gmail.com)